et SERIE 900 | CUOCIPASTA A GAS | KAGCPPO5 /#/

K4GCPPO5

CUOCIPASTA GAS MONOVASCA 40 LT.

DESCRIZIONE PRODOTTO

Struttura in acciaio inossidabile. Manopole in materiale atermico con serigrafia funzionale sul bordo.

Riscaldamento ottenuto tramite bruciatore tubolare a fiamma stabilizzata in acciaio inossidabile, con valvola di sicurezza a
termocoppia e flamma pilota protetta. Potenza e rapidita di intervento degli elementi riscaldanti per evitare I'abbassamento della
temperatura quando siimmette il prodotto in vasca. Dotato di un rubinetto gas di sicurezza che permette di regolare la potenza dal
massimo al minimo. Sicurezza garantita da una termocoppia tenuta attiva dalla famma del bruciatore pilota.

Piano di lavoro in acciaio inox AlSI 304 con spigoli arrotondati per una facile pulizia. Rivestimento frontale, laterale e posteriore in
acciaio inox.

Vasca di cottura (capacita di 40 litri) realizzata con stampaggio a freddo in AISI 316, resistente all'acqua salata e all'amido, con zona
di sfioramento e evacuazione amidi, foro di scarico e piccolo piano frontale in inox forato per I'appoggio dei cestelli.

Rubinetto per il carico e il rabbocco acqua posizionato sul cruscotto. Scarico della vasca posizionato all'interno della macchina per
evitare aperture accidentali. Raccordo di scarico interamente realizzato in acciaio inox AISI 316.

Finitura piano con taglio laser per garantire un accostamento tra piani ?testa a testa? e fissaggio vincolante degli stessi tra loro.
Collaudo con gas metano o GPL a seconda delle esigenze dell'utente.

Piedini in acciaio inossidabile regolabili in altezza.

Accessori disponibili su richiesta.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 400 mm
Profondita: 900 mm
Altezza: 850 mm
Peso: 60 kg

Volume: 0.56 m?
Potenza gas: 14.00 kW
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K4GCPPO5

CUOCIPASTA A GAS 40 LT // CUISEUR A PATES A GAZ 40 LT. // GAS PASTA COOKER 40 LT. //
GASNUDELKOCHER 40 LT. // CUECE PASTA A GAS 40 LT. // TA30BblE MAKAPOHOBAPKU

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKHA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Male / Medidas / Pasmepbi [MM] 400x900x850
(GBa)s / Gaz /Gas/ Gas /a3 [Kw] - [kBT] 14

Ti /T /T /T /T

(;)PO ype ype yp un A1/B21
GPL/LPG / CxmKeHHbIN HeTAHOM ras

(G30) [Kg/h] [kr/d] 1,104

(D)

Metano / Methane / Natural gas / Erdgas / MeTaH

(G20) [m3/h] [M3/y] 1,481

©)

Racc. Gas / Racc. Gaz / Gas fitting / Gasanschluss / Empalme gas /
a30BOE coefMHeHne

Capacita vasca/ Capcité cuve/ Tank capacity/ Beckeninhalt/ Capacidad
cuba / EMkocTb vaLum

Racc. acqua/Racc. eau/Water fitting/Wasseranschluss/ Empalme agua/
PUTUHT BOAbI/

Press. Acqua/Pression eau/Water pressure//Wasserdruck/Presion agua/
Hasn. Bogbl MAX

UNI-ISO 7/1 R %2
[Lt] [n] 40
UNI-ISO 7/1 R %2

[kPa] 300
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G =Gas/Gaz/ Gas/ Gas/ Gas/ras
C (p 1/2") = Carico acqua \ Remplissage d'eau \ Water filling \ Wasser anfiillen \ Carga agua \ 3anvska Boab!

S D-S(» 1")= Scarico acqua \ Evacuer l'eau \ Water emptying \ Wasser entleeren \ Descarga agua \ Cn1s Bogbl
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Standard

Vasca e raccorderia inox AlSI 316 — Cuve et raccords inox AlSI 316 — Tank und
Verbindungsstlick aus Edelstahl AISI 316 — Cuba y conexiones de acero AlSI 316 - EMKoCTb 1
apmarTypa HepxaBeroulas ctajnb AlSI 316

Optional

Cesti - Paniers - Baskets - Korbe - Cestas - Kop3uHbil

Configurazioni per vasca - Configurations cuves — Configuration possibilities - Behaltermoglichkeiten
Configuraciénes recipientes - KoHpwurypawm BaHHbI

e
JGNAGN

203
GN

6 x K26029 (1/6 GN) 2 x K26029 1/ GN) 2 x K26029 (1/6 GN) 4 x K2B023 (1/6 GN)
2 x K26072 {143 GN) 1% K26032 (2/3 GN) 15 K26028 (1/3 GN)

AT e s
_,Jc;w,[hm_ [ 113 GN | [1;3 GN J
iz % [1-‘3 GN ]
& ; v 213
[13 6N | [ 113 GN ] GN
2 % KZ26029 (1/6 GN) 3 % KZ6028 (1/3 GN) 1% K26028 (1/3 GN) 1% KZ60Z8 (1/3 GN)
2 % KZ6028 (1/3 GN) 2 x K26072 (1/3 GN) 1% KZ6032 (2/3 GN)
1|r2 l
| oN |
|
H 172 |
GMN
L J Basket possibilities for  K4GCPPOS - KAGCPPI0 - KAECPPOS - KAECPPIO0

Configurazioni per K4GCPP0S - K4GCPP10 - KSECPPOS - KSECPPI0
Configurations pour KAGCPPOS - KAGCPP10 - KAECPPOS - KAECPP10
2 x K26030 (1/2 GN) Korbmiglichkeiten fiir  KAGCPPOS - KAGCPP10 - K4ECPPOS - K4ECPP10
Configuraciones para K4GCPPOS - KAGCPPI0 - KAECPPDS - KAECPPID
KoMdurypaume ana K4GCPPOS - KAGCPPI0 - KAECPPDS - KAECPPID
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Accessori - Accessoires - Accessories - Zubehdre - Accessorios - Akceccyapbl

Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate

K26028 E ;SS 1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
h 200 Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN

- KopsnHa ana makapoHoBapkn 1/3 GN

Cesto cuocipasta 2/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
K26032 igg 2/3 GN - Basket for pasta cooker 2/3 GN - Korb flr
h 200 Nudelkocher 2/3 GN - Cesta para cuece-pasta 2/3 GN

- KopsnHa ana MakapoHoBapkn 2/3 GN

O

Cesto cuocipasta 1/6 GN - Panier pour cuiseur a pate 1/6
k26029 @ ljg GN - Basket for pasta cooker 1/6 GN - Korb fUr
h 200 Nudelkocher 1/6 GN - Cesta para cuece-pasta 1/6 GN -

Kop3auHa ans makapoHoBapku 1/6 GN

O

Cesto cuocipasta 1/2 GN - Panier pour cuiseur a pate 1/2
a 240 GN - Basket for pasta cooker 1/2 GN - Korb fur

(26030 E 528 Nudelkocher 1/2 GN - Cesta para cuece-pasta 1/2 GN -
Kop3auHa ans makapoHoBapku 1/2 GN
Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
a 290 1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
K26072 E 1238 Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN
- KopsunHa ana makapoHoBapku 1/3 GN
a 340
b 258
h 85 Coperchio per cuocipasta - Couvercle pour cuiser a pate -
K4COPCP Lid for pasta cooker - Deckel flir Nudelkocher - Tapa para

cuece-pasta - KpbilLKa A58 MakapoHOBapKM
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